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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária 20/06/2016 

 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, ás dezessete horas, iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Edson Ferreira a vigésima Sessão Ordinária da 13ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum, o Sr. Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos 

conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou ao Vereador Sr. Silvio Marcos Murbak 

a leitura de um texto bíblico, a seguir a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e 

votação e declarou aprovada na íntegra. Passando para Ordem do Dia colocou em apreciação o 

julgamento da prestação de Contas do Poder Executivo Municipal, relativas ao exercício financeiro 

do ano 2008 e solicitou a secretária a leitura do Parecer da Comissão de Finanças Orçamento e 

Fiscalização e leitura da Defesa apresentada pelo ex-Prefeito Sr. Nélio José Binder. Após a leitura 

concedeu a Palavra ao responsável pelas contas ou seu procurador pelo prazo de 20 minutos. Não 

havendo uso da palavra, concedeu a palavra ao Vereador que desejasse falar sobre as contas. 

Vereador Sr. Raulique Farias defendeu o ex - Prefeito Nélio José Binder fez simulação sobre 

contratação de uma Empresa a seu funcionário para justificar sua defesa. Vereadora Cleonice 

Maldaner também fez uso da palavra e disse ser contra o Tribunal de Contas do Estado do Paraná 

que reprovou as Contas do ex-prefeito Nélio José Binder que segundo sua defesa, economizou 

com a contratação de advogados. O Presidente prosseguindo concedeu a Palavra ao responsável 

pelas contas Sr. Eli Ghellere ou ao seu Procurador por 20 minutos. Não havendo uso da palavra 

passou para o processo de votação solicitando a leitura do Projeto de Decreto nº 01/2016 que 

dispõe sobre a Reprovação das Contas do Exercício Financeiro 2008 e dá outras providências. 

Esclareceu o sistema de votação secreta, determinou ao 1º secretário a chamada nominal para 

votar. Após a votação o Sr. Presidente convidou para escrutinação o Vereador Sr. Raulique Farias. 

Foram constatados 06 (seis) votos a favor ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016 e 02 (dois) 

votos contrários. Assim sendo com este resultado o Sr. Presidente declarou Mantido o Parecer do 

Tribunal de Contas do Estado do Paraná que aprova as Contas sob a responsabilidade do Sr. Eli 

Ghellere e reprova as contas sob a responsabilidade do Sr. Nélio José Binder.  Não havendo mais 

nada a tratar passou para palavra livre. Vereadora Sr.ª Cleonice Maldaner disse: Ou a falsidade 

deste plenário é maior que a própria carapuça que cada um usa, ou alguém deve ter votado 

errado. Eu estou de consciência tranquila porque manifestei meu voto antes. O Sr. Presidente 

determinou que ficasse registrado na íntegra esta afirmação da Vereadora na elaboração da 

presente ata. Finda a Ordem do Dia passou para fase final da sessão agradeceu as presenças dos 

Edis e público presente e convocou os Srs. Vereadores para Sessão Ordinária em dia e horário 

regimental e Sessão Extraordinária no dia seguinte para aprovação dos Projetos de Leis 52,53 e 

55/2016 as 17:00 horas. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus 

declarou encerrada a presente Sessão.   

 
Edson Ferreira                                             Inésio Siviero                                      
Presidente                                                                 1º secretário      


